



+2°

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№216 (23860)

Суббота, 16 ноября 2013 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

экспресс-опрос

А у нас во дворе?

Нижний Тагил меняется в лучшую сторону, и это признают все. Так, автомобилисты не наращиваются гладкому асфальтовому полотну, появившемуся в разных районах города.

Но что происходит за фасадами домов, во дворах? В каком состоянии здесь тротуары, дорожки, внутриквартальные проезды, детские площадки, наконец, зеленые газоны, от которых в теплый период года не избалованы чистым воздухом тагильчане получают дополнительный глоток кислорода? Об этом мы и спрашивали вчера горожан.

Светлана КНЯЗЕВА, автомобилист:

- Вчера пришло съездить на Лебяжку и на улицу Верхнюю Черепанова. Нормальные дороги закончились сразу же после переезда, а уж в внутриквартальных проездах вообще говорить не приходится – яма на яме. Улица Богульская тоже не радует. Я понимаю, за один год ситуацию полностью не изменить, поэтому надеюсь, что на следующий год (при условии, что сделанные в этом году дороги не потребуют ремонта) больше внимания уделят проезжей части нецентральных улиц и негостевых маршрутов – Лебяжке, Красному Камню, Вые. И, конечно, нужно заниматься благоустройством внутриквартальных, и в первую очередь – асфальтировать парковки, которых раньше во дворах не было предусмотрено. Ехала уже в десять часов вечера, так машины впритык друг к другу стоят на асфальте, мимо них очень сложно проехать. Почему владельцы не боятся, что кто-нибудь ночью, проезжая, не зацепит их автомобиль? И никакими штрафными санкциями мы эту проблему не решим, пока не будет достаточного количества парковочных карманов возле домов.

Анастасия ДАВЫДОВА, сотрудница НТГСПА:

- Живу в районе Невьянского переулка, недалеко от ГДДЮТ. Несмотря на то, что наш многоквартирный дом достаточно большой, двор в запустении. Самая большая проблема – отсутствие нормального освещения. Вечером горят лишь одиночные лампочки возле некоторых подъездов и на улице страшно выйти, район не самый спокойный. Вместо газонов или детской площадки стоят автомобили жильцов. Повсюду такая грязь, что в дождливую погоду не пройти.

Рядом с домом обустроена мусорная свалка, но наполняется она быстрее, чем вывозят отходы, да еще и бомжи постоянно роются в контейнерах, вот и разносится мусор по всему двору, который, кстати, весь зарос тополями. Этим летом их частично спилили, да и то для того, чтобыставить автомобили. Если бы в городе проходил конкурс на самый ужасный двор, то, несомненно, жители дома по Невьянскому переулку, 3, и управляющая компания «Квартал-НТ», которая нас обслуживает, его бы выиграли.

Особенно обидно, что весь этот беспорядок находится практически на гостевом маршруте. Из плюсов можно отметить ремонт внутриквартального проезда, но до нашего двора пока никому нет дела.

► 02 стр.

в центре внимания



Николай и Евгения Макушины с дочерью Юлей.

Заветные метры

В четверг 44 молодые семьи получили сертификаты на приобретение и строительство жилья.

Этот момент для тагильчан стал долгожданным. Семья Макушиных, например, ждала своего счастливого часа пять лет.

- В 2008 году родилась дочка. Стали собирать необходимые документы и в ноябре встали в очередь, – рассказывают Евгения и Николай Макушины. – Был момент, когда мы совсем потеряли надежду получить сертификат – Тагил

реживал посткризисный период, всем приходилось тяжело.

Родители счастливы, что их тревоги были напрасны. Они надеются, что Новый год встретят под собственной крышей, а не в съемном жилье. Принесли двухкомнатную квартиру на Старателье, в родном микрорайоне.

Дочь Макушиных Юля радуется больше всех. Ведь у нее появится отдельная комната.

Тагильчан поздравили руководитель аппарата администрации города Андрей Ленда и председатель городской

думы Александр Маслов. Они отметили, что этот год стал рекордным по количеству выданных сертификатов. В общих сложностях, муниципалитет помог обзавестись заветными метрами 119 семьям. Для сравнения – всего с 2007 года финансовой поддержкой смогли воспользоваться 353 семьи.

Макушины получат социальную выплату в размере 780 тысяч рублей. Размер выплат варьируется – от 607 тысяч до 1 млн. 301 тысячи рублей.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.

ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

■ происшествия

Погиб в горевшем доме

По информации отдела надзорной деятельности ГУ МЧС России по Свердловской области, утром 15 ноября в коллективном саду «Елочка-1» сгорел садовый домик, внутри обнаружено тело погибшего.

Сообщение о пожаре поступило в 6.10 от садового сторожа. Как выяснилось, колективный сад оборудован камерами видеонаблюдения, благодаря которым заметили возгорание.

Личность погибшего установлена. Скорее всего, это хозяин садового дома. Дознавателям стало известно, что владелец участка часто выпивал со своим соседом. За несколько часов до tragedии сторож видел, что в доме горел свет.

Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Официальный сайт города Нижний Тагил

www.ntagil.org,
www.nizhnyntagil.ru



В стране и мире

● За курение в общественных местах – штрафы

Вчера начали действовать штрафы за курение табака в местах, где оно запрещено «антитабачным» законодательством.

За курение на рабочих местах, на территориях образования, культуры, спорта, здравоохранения, в подъездах жилых домов, на вокзалах и в аэропортах взимаются штрафы от 500 до 1 500 тысяч рублей. С 1 июня 2014 года к этим местам добавятся рестораны и бары, общежития, гостиницы, поезда дальнего следования, перроны для ожидания электричек. За продажу табачных изделий и табачной продукции детям и подросткам штраф для граждан от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч, а для юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей. Запрещается курение на детских площадках – штраф от 2 до 3 тысяч рублей. За вовлечение несовершеннолетнего в процесс курения – штраф от 1 до 2 тысяч рублей. Если эти действия совершаются его родителями или законными представителями, ответственность еще более возрастает. Особо «чувствительные» санкции предусмотрены за демонстрацию табачных изделий и процессы их потребления во вновь созданных и предназначенные для детей аудиовизуальных произведениях: для должностных лиц – от 20 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц – от 100 до 200 тысяч рублей.

● Президент ответил несогласным

Президент России Владимир Путин предложил чиновникам, которые выступают с публичными комментариями в обход установленных процедур, последовать примеру бывшего министра финансов Алексея Кудрина, ушедшего в отставку из-за разногласий по поводу финансовой политики правительства.

Это заявление Путин сделал во время обсуждения предложенного им законопроекта, позволяющего Следственному комитету возбуждать уголовные дела о налоговых преступлениях без представления налоговых органов. Порядок, позволивший возбуждать уголовные дела без участия налоговых, существовал до 2011 года, когда он был отменен по инициативе тогдашнего президента РФ Дмитрия Медведева.

● РЖД откажется от «анахронизма»

«Российские железные дороги» в будущем намерены полностью отказаться от плацкартных вагонов. Об этом заявил президент РЖД Владимир Якунин.



По словам Якунина, плацкартный вагон является анахронизмом, который сохранился только в России и должен уступить место более комфортным видам перевозки пассажиров. Когда это произойдет, РЖД не уточнил, отметив лишь, что «это не вопрос двух лет».

Якунин добавил, что заменять плацкарты вагоны можно было бы, в частности, двухэтажными. Он отметил, что использование таких вагонов, недавно закупленных, например, для состава Москва-Адлер, позволяет сдерживать тарифы на уровне обычных купейных мест.

● Дальний Восток переименуют?

Вице-премьер РФ Дмитрий Рогозин заявил, что российский Дальний Восток нужно переименовать.

«Это наша Тихоокеанская зона, так надо называть – Тихоокеанский регион или как-то иначе, как-то по-другому. Как назовешь его (регион), так он и поплынет. Вначале было слово», – сообщил Дмитрий Рогозин на форуме «Технопром-2013» в Новосибирске. Со строительством космодрома на Дальнем Востоке в эту сторону будет смещаться вся космическая промышленность», – заявил Дмитрий Рогозин.

● Пострадали в Таиланде

Стала известна предварительная версия крупного ДТП с туристическим автобусом в Таиланде.

Водитель уснул за рулем и не заметил опасного сближения с едущим впереди автомобилем, пишет русскоязычное издание «Новости Пхукета». Организовали экскурсию так называемое уличное тур-агентство. Это означает, что пострадавшие россияне не получат неполные страховые выплаты. Впрочем, по данным СМИ, почти у всех пострадавших имелась минимальная страховка. В ДТП пострадали 23 российских туриста. Состояние пяти из них медики оценивают как тяжелое, сообщили пресс-атташе посольства РФ в Таиланде Александра Мрыкин. Три российских туриста – 59-летняя Галина Каторова, 39-летняя Анжелика Сотникова и 35-летняя Надежда Анохова – находятся в отделении интенсивной терапии. Известно, что среди пострадавших двое детей. В момент происшествия туристы ехали на слоновой трекинг в провинции Канчанабури. Всего в автобусе был 51 турист. Большинство из спало, так как автобус выехал из Паттайи рано утром.

По сообщениям Lenta.Ru, RIA «Новости», РБК. \$ 32,68 руб. -1 коп. € 43,98 руб. -5 коп.



■ православная выставка-ярмарка

И концерты, и товары для здоровья



Владыка Иннокентий, отец Геннадий и Вадим Завьялов.

С 16 по 21 ноября в СК «Металлург – Форум» будет проходить I Международная православная выставка-ярмарка «От покаяния к воскресению России». Она собирает более 90 участников из России, Белоруссии, Греции, Израиля, Молдавии, Украины.

Накануне этого события в здании Нижнетагильской епархии состоя-

лась пресс-конференция с участием епископа Нижнетагильского и Серовского Иннокентия, отца Геннадия Веденникова и председателя совета директоров ЗАО «Уральские выставки» Вадима Завьялова.

- В России в год проходят около 25 подобных выставок, в том числе – в Екатеринбурге. Теперь с благословения владыки Иннокентия она пройдет и в Нижнем Тагиле, – рас-

сказал журналистам Вадим Завьялов. – Гостей ожидает обширная деловая и культурная программа, в рамках которой будут проводиться молебны, концерты творческих коллективов, выступления хоров, показы православных фильмов, индивидуальные беседы с батюшками.

Помимо этого в экспозиции вийдут известные иконы: Божией Матери «Владимирская», Николая Чудо-

творца, святого Иоанна Предтечи и другие. Кроме того будут представлены святыни: икона Петра и Февронии с мощами, ковчежец с мощами Святителя Николая и Анастасии Узорешительницы, мощи Марии Московской, икона Симеона Верхотурского с мощами, десница с мощами святой мученицы княгини Елизаветы Федоровны Романовой.

Участники представляют одежду из экологически чистых материалов, обувь, трикотаж, пуховые изделия, продукты и товары для здоровья.

По словам владыки Иннокентия, у нашей епархии пока нет опыта проведения подобных мероприятий, в связи с чем он испытывает «много тревог». Однако работа будет сосредоточена больше на миссионерской деятельности и духовной стороне выставки, нежели на коммерческой составляющей.

Отец Геннадий пригласил на выставку тех тагильчан, кто хочет больше узнать о православии. По его словам, там будет представлено большое количество православной литературы, интересной верующим, а также показаны фильмы, посвященные царскому роду Романовых. В целом же подобные выставки помогают возвращать культурные традиции россиян.

Торжественное открытие мероприятия состоится сегодня, в 10 часов. Вход свободный. Специально для всех посетителей в дни работы выставки каждый час с 10.00 до 19.00 будут курсировать бесплатные автобусы от остановок «Ж/д вокзал» и «Пихтовые горы» до СК «Металлург-Форум» (ул. Красно-Кварцевская, 61).

Владимир ПАХОМЕНКО.

ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

17 ноября - День участковых уполномоченных полиции

На острие проблем

Пожалуй, эта должность в полиции особенная. Как никто другой участковый уполномоченный должен знать жителей своего района и существующие там проблемы. С какими только просьбами и жалобами не идут к нему горожане. Участковый – это не просто полицейский, а по совместительству психолог, дипломат, наставник и, конечно же, блюститель закона.

О тонкостях этой нелегкой профессии мы поговорили с одним из самых опытных сотрудников ММУ МВД «Нижнетагильское» подполковником полиции Александром Александровичем СЕРЕБРЯКОВЫМ.



Александр Серебряков.

- Почему вы пошли в органы полиции, и как складывалась ваша карьера?

- Мой отец работал участковым уполномоченным в Дзержинском районе, и я решил продолжить семью традицию. В органы МВД пришел в 1995 году. Более десяти лет проработал в должности участкового и старшего участкового уполномоченного Дзержинского района. С августа 2005 года руководил службой участковых уполномоченных полиции Дзержинского района, а начиная с 2009 года работал в должности начальника службы участковых Ленинского района. С июня 2013 года возглавлял подразделение участковых ММУ МВД «Нижнетагильское».

На сегодняшний день исполню обязанности начальника отделения полиции №1, которое обслуживает Петрокаменский район.

- В советские годы граждане знали в лицо своих участковых. А как обстоит ситуация теперь?

- В стране изменилась политическая обстановка, что отразилось и на работе полиции. В 90-е годы мы столкнулись с текучкой кадров, произошел серьезный отток как из органов МВД, так и из служб участковых. В первую очередь, это было связано с невыплатой зарплат. Самые стойкие и преданные своей работе сотрудники пережили те непростые годы и продолжили службу, но таких немногих.

Отмечу, что коллектива участковых Пригородного района – наиболее опытные. Это отдел полиции №21 и отделение полиции №1, где многие сотрудники работают на своих участках более 15 лет. Если брать городские отделы, особенно №16 и №17, то кадровый состав там кардинально изменился. Тот факт, когда граждане не знают своего участкового, обусловлен непродолжительным временем его работы на административном участке. Практика показывает: чтобы население узнавало своего участкового, он должен не менее 3-5 лет регулярно общаться с местными жителями.

- Где жители могут узнать о том, кто их участковый и как с ним связаться?

- Молодежь, в основном, черпает информацию из Интернета. У ММУ МВД «Нижнетагильское» действует официальный сайт (tagvtlnt.ru). Там размещены данные и об участковых. Можно посмотреть, как он выглядит и как с ним связаться. Уточнить информацию можно и в любой дежурной части.

- Просто ли быть участковым?

- Эта работа одинаково интересна как в городе, так и на селе и полезна для дальнейшего профессионального развития сотрудника: узнаешь все азы основной работы полиции. Многие в последующем уходят в следствие, дознание, уголовный розыск, но базу можно получить, только работая участковым. Именно

но он находится на острие человеческих проблем. Как говорят, у него тысяча и одна обязанность: преступления на бытовой почве, конфликты между супружескими и соседями, общие вопросы содержания территории, профилактика распития алкоголя на детских площадках и многое другое. Вот с чем приходится ежедневно иметь дело.

- Насколько мне известно, требования к кандидатам на должность участкового возросли.

- Да, это так. Отбор стал более жестким, чем раньше. Теперь для кандидата обязательно наличие высшего юридического образования, разумеется, годность по состоянию здоровья и отсутствие судимости.

- Как вы восприняли реформу полиции? Многие граждане считают необходимым переименование милиции в полицию, замену формы.

- Реформа органов внутренних дел – это не смена вывески, а кардинальный пересмотр кадровой составляющей. Все изменения принимались с учетом мнения населения.

Все направлено на то, чтобы сделать работу полиции более открытой. К примеру, введены нагрудные знаки по примеру европейских стран и США. На нагрудном знаке стоит шестизначный номер, который легко запомнить. Если вы оказались в какой-то спорной ситуации и считаете, что действия полицейского были необоснованы, но не помните его имени, то, зная цифры нагрудного знака, можно выяснить его личность. Кроме этого помните, что сотрудник полиции, обращаясь к гражданину, обязан представиться (назвать должность, звание, ФИО) и по требованию предъявить свои документы.

- Не так давно в городе остро стояла проблема нехватки помещений для работы участковых и приема граждан. Ситуация как-то изменилась?

- Участковые размещаются в опорных пунктах полиции, но таких объектов было недостаточно. С приходом Сергея Носова на пост мэра вопрос о выделении муниципалитетом дополнительных помещений был снят, сейчас там идет ремонт. В большей степени они отремонтированы на территории Тагилстроевского района. Первый опорный пункт запустили перед Днем города на территории Технополиса, практически закончен ремонт в пункте на ГГМ, идут работы на Руднике III Интернационала. Северном поселке и на Старателье, то есть в тех районах, где граждане сильнее нуждаются в участковом. Ничем сверхестественным такие пункты не оборудованы: письменный стол, шкаф для документов и одежды, стулья, оргтехника и компьютер. Мебель и оборудование уже получены на все объекты.

- Были ли в вашей практике какие-то захватывающие случаи?

- Знаете, намного приятнее вспоминать моменты, когда население благодарит за проделанную работу.

На второй год службы в центральной части Дзержинского района, когда я проходил по территории бывшего Петриковского поселка, местная бабушка в благодарность подарила букет сирени. Как-то девушки из общежития одного из учебных заведений, узнав, когда мой день рождения, приготовили торт и поздравили прямо на рабочем месте. Такое отношение граждан очень приятно. Еще, помню, в 2000 году родители ребят, уходящих в армию, позвали меня на проводы, так сказать, чтобы сказал напутственное слово. Я когда-то работал с этими детьми в школе, проводил беседы о вреде курения, а родители меня запомнили. Даже многие судимые граждане, те, кому помогают в свое время с трудоустройством, здороваются и благодарят.

- Спасибо за беседу.
Владимир ПАХОМЕНКО.
Фото Сергея Казанцева.

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ



Организатор торгов – Специализированная организация ООО «Урал-Тендер», тел.: (343) 245-15-12, сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона в электронной форме на повышение стоимости с закрытой формой подачи предложения о цене, по продаже имущества ГУП Учреждение УЩ-349/13 ГУИН Министерства России по ГУИН Свердловской области. Движимые активы, в составе: прицеп ТМЗ-802 1996 г.; УАЗ-39094 2000 г.; УРАЛ-5557 1998 г.; ГАЗ-3102 (черная «Волга») 2006 г.; ГАЗ-3302 (номер Е445АБ) 1995 г.; трактор РТ-М-160У 2008 г.; трактор РТ-М-160У 2008 г. Начальная цена: 2 760 000 (Два миллиона семьсот шестьдесят тысяч) рублей. Размер задатка: 276 000 (две-

сто семьдесят шесть тысяч) рублей. Срок внесения задатка: до 19.12.13 г. Для участия в торгах претенденту необходимо зарегистрироваться на ЭТП «Ю-тендер» по адресу: <http://www.utender.ru/>, ознакомиться с аукционной документацией по настоящему аукциону, подать заявку, внести задаток. Заявки на участие принимаются до 20.12.2013 г., до 10.00 по местному времени. Задаток вносится перечислением на р/c 40702810762090044403 ОАО «Уральский банк реконструкции и развития» г. Екатеринбург, к/с №3010181090000000795, БИК 046577795 Получатель – ООО «Урал-Тендер», ИНН 6658340430 КПП 665801001. Наименование платежа «Задаток на аукциону по продаже имущества ГУП Учреждение УЩ-349/13 ГУИН Министерства России по ГУИН Свердловской области». Договор о задатке заключается в порядке статей 428, 380, 381 ГК РФ. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ. День и время торгов: 21.12.2013 г., 10.00. Шаг торгов 5% от начальной цены. Подведение итогов торгов 21.12.2013 г. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество. Проигравшим участникам задаток возвращается в течение 5 рабочих дней после проведения торгов. Договор купли-продажи имущества заключается с победителем в срок, установленный документацией.

Вниманию жителей города!

В нашем городе в очередной раз подтвержден случай бешенства. В п. Северный Дзержинского района заболелейшая оказались домашняя собака.

Очагом бешенства признаны территории и жилые дома п. Северный:

- ул. 9 Января, дома №1 по 5;
- ул. Снежная, дома №1, 3, 5, 7;
- Почтовый проезд, дома №24, 26, 28;
- ул. Камская, дома №2, 4, 6, 8;
- ул. Зимняя, дома с №1 по 26.

Неблагополучный пункт по заболеванию бешенством - поселок Северный Дзержинского района, угрожаемая зона - город Нижний Тагил.

В настоящее время специалистами Нижнетагильской ветеринарной станции проводятся неотложные специальные мероприятия по ликвидации очага и профилактике бешенства на территории города.

На период действия ограничительных мероприятий в неблагополучном пункте и угрожаемой зоне **ЗАПРЕЩЕНЫ:**

- торговля домашними животными;
- вывоз собак и кошек за пределы неблагополучной зоны;
- отлов диких животных (для вывоза в зоопарки либо с целью расселения в других регионах).

Бешенство - остро протекающее инфекционное заболевание, вызываемое вирусом, характеризующееся тяжелейшим поражением нервной системы и представляющее смертельную опасность.

Зарожжение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источниками возбудителя бешенства в результате укуса или осложнения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

Покусавшие людей и животных собаки, кошки и другие животные подлежат **немедленной** доставке владельцу в ближайшую ветеринарную лечебницу.

Осмотр на бешенство животных, а также их вакцинация осуществляются в государственных ветеринарных лечебницах бесплатно и без очереди по адресам:

- ул. Максима Горького, 8, тел.: 24-74-74;

- ул. Черноморская, 102, тел.: 97-79-04;

- ул. Энгельса, 46, тел.: 33-17-34.

Экстренная медико-санитарная помощь жителям, пострадавшим от укусов животных, проводится на базе травматологических пунктов:

- Дзержинский район: травмпункт ЦГБ №1 - пр. Вагонстроителей, 12 – круглосуточно.
- Ленинский район: травмпункт городской поликлиники №3 - Липовый тракт, 30а – круглосуточно.
- Тагилстроевский район: травмпункт ЦГБ №4 - ул. Металлургов, 2 б – круглосуточно.

Для владельцев домашних животных напоминаем меры профилактики бешенства среди животных:

- соблюдение правил содержания домашних собак и кошек (регистрация, применение намордников, содержание на привязи);
- обязательная ежегодная профилактическая иммунизация против бешенства домашних животных, в первую очередь собак.

С целью профилактики бешенства среди людей:

- проводится профилактическая иммунизация против бешенства лицам, профессионально связанным с риском заражения бешенством (саквояжами, сотрудники ветеринарных лабораторий, охотники, лесники и др.);
- рекомендуется однократная повторная иммунизация через год и далее каждые три года, если лицо продолжает пребывать в зоне риска;

- всем лицам укушенным, оцарапанным, ослоненным любым животным, а также лицам, пострадавшим при контакте с трупами животных, павших от бешенства, необходимо немедленно обратиться в травматологический пункт для получения первой медицинской помощи, а также для назначения и проведения курса антирабических прививок.

Уважаемые тагильчане!

Будьте внимательны! Берегите себя и своих близких!

происшествия

Братья-драчуны – против полицейских

В ночь на 10 ноября в отдел полиции №19 поступило сообщение от жителей дома по улице Дарвина о том, что в подъезде скандируют соседи.

Направленный по указанному адресу наряд патрульно-постовой службы задержал двух мужчин, находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Они громко нецензурно ругались, чем доставляли беспокойство жильцам. Как оказалось, к 34-летнему хозяину одной из квартир пришел в гости старший брат. Мужчины устроили в квартире пьяное застолье. Как это часто бывает, в ходе распития спиртного супруг стал склонять жену, брат заступил за женщины, дело дошло до рукоприкладства. Задержанных полицейские доставили в отдел полиции.

В дежурной части, когда патрульные полицейские составляли административный протокол на нарушителей спо-

кости, пьяные мужчины ввели себя вызывающе. Они продолжали нецензурно выражаться, один даже попытался закурить. Замечания полицейских правонарушители игнорировали. Тогда помощник оперативного дежурного решил развести неумнившихся братьев по разным комнатам, один стал ругаться, упираясь, а потом вообще упал на пол и стал пинать ногами сотрудника дежурной части. В это время второй задержанный вскочил со скамьи и, схватив за шею, начал душить полицейского. Подоспевшие сотрудникам ППС успели утихомирить драчунов.

Все происшедшее зафиксировали камеры наблюдения, которые теперь установлены в каждом отделе внутренних дел, так что отрицать случившееся виновники происшествия не стали. Оба нарушителя – любители выпить и пустить в ход кулаки. Они уже не раз привлекались к административной от-

ветственности за подобные правонарушения. На этот раз суд вынес решение об административном аресте.

В отношении обоих мужчин возбуждены уголовные дела по статье 318 УК РФ (Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти). В соответствии с ней предусмотрены штрафные санкции в размере до двухсот тысяч рублей, также может быть вынесено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до пяти лет. С начала этого года более десяти тагильчан, применивших насилие в отношении сотрудников полиции, уже привлечены к уголовной ответственности.

Элина БАЛУЦА, пресс-служба ГУ МВД РФ по Свердловской области, г. Нижний Тагил.

подстаканники, запонки, серьги, изделия из мельхиора и серебра, броши, фигурки из фарфора, чугунные литье, столовое серебро, иконы, открытики, календарики, значки, монеты царские и периода СССР, портсигары, домашняя утварь. Дорого. Тел.: 92-18-14, 8-952-728-90-31.

РАЗНОЕ

Женщины, имеющие инвалидность II или III групп, составьте компанию мужчине-инвалиду I группы.

Тел.: 8-922-116-49-94. Подвижный, очень игривый пушистый полуп梳毛кий кот, беленький, глаза голубые, возраст 4 месяца. Отдан в добрые руки.

Тел.: 48-16-64 (после 15 час.). Юридическая помощь специалиста с 32-летним стажем в прокуратуре. Тел.: 40-73-16, 8-912-267-17-56.

Мебель – покрыть лаком, восстановить изломы, сколы, трещины. Плинтуса, рояли – настройка, ремонт, реставрация, изготовление на заказ. Тел.: 8-922-609-26-75, 31-09-38.

Натяжные потолки любой сложности – большой выбор материала и дизайнерских идей. Пластиковые (алюминиевые) конструкции (окна, двери, витрины). Строительство, ремонт, отделка. Опыт 11 лет. Тел.: 8-908-903-60-83.

Поиск и запись любых фильмов и музыки на заказ, сканирование (фото, книги, документы), создание презентаций, слайд-шоу, клипов из фото и видео. Тел.: 8-908-903-60-83.

Перезапись видеокассет на диски (VHS, VHS-C, mini-DV, 8 мм), в т.ч. цифровая катушка-бобин (70-80-х гг.), аудиокассет, фотонегативов, слайдов, пластинон.

Помощь в решении любых бытовых

БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

жилых, бани тульский, валенки, р. 40-42, шапки из меха кролика, р. 56. Тел.: 41-19-61

Тел.: 8-912-034-55-55.

костюм серого цвета, пальто д/с, куртки р. 60-62, рост до 173, шапку шляпу (60 р.), сапоги зимние (Х), сапоги демисезонные на танкетке, р. 40. Тел.: 44-76-88.

алоз (3 года) – 100 руб.

Тел.: 49-40-66.

шубу мутоновую, коричневую, воротник и рукава отделаны лисой, кожаный пояс, р. 44-46, цена договорная. Тел.: 41-54-29, 8-922-226-19-14.

прибор вакуум-банки – терапевтический, новый, недорого. Тел.: 8-950-206-27-48.

нарды, шахматы, шкатулки и т. д. Резные, очень тонкой ручной работы из благородных пород древесины. Отличный подарок, эксклюзивный сувенир. Тел.: 8-912-248-61-86.

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Выберите рубрику:

продам куплю меню разное потеря/находки работа (соискатели)

Максимальный объем объявлений - 20 слов. Пишите печатными буквами.

Ваши данные (нужны редакции, в газете не публикуются): Ф.И.О. Адрес, телефон
--

Как подать объявление БЕСПЛАТНО: вырежьте и заполните купон и приходите по адресу: ул. Газетная, 81, киоск МАУ «Тагил-пресс», с 9.00 до 17.00; пр. Ленина, 11 (отдел рекламы - 9.00-17.00) или отправьте по почте в конверте или почтовой карточке по адресу: 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Ксерокопии не принимаются. Ваше объявление будет опубликовано в одном из субботних номеров газеты.

Организатор торгов – Специализированная организация ООО «Урал-Тендер», тел.: (343) 245-15-12, сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона в электронной форме на повышение стоимости с закрытой формой подачи предложения о цене, по продаже имущества ГУП Учреждение УЩ-349/13 ГУИН Министерства России по ГУИН Свердловской области. Движимые активы, в составе: прицеп ТМЗ-802 1996 г.; УАЗ-39094 2000 г.; УРАЛ-5557 1998 г.; ГАЗ-3102 (черная «Волга») 2006 г.; ГАЗ-3302 (номер Е445АБ) 1995 г.; трактор РТ-М-160У 2008 г.; трактор РТ-М-160У 2008 г. Начальная цена: 2 760 000 (Два миллиона семьсот шестьдесят тысяч) рублей. Размер задатка: 276 000 (две-

сто семьдесят шесть тысяч) рублей. Срок внесения задатка: до 19.12.13 г. Для участия в торгах претенденту необходимо зарегистрироваться на ЭТП «Ю-тендер» по адресу: <http://www.utender.ru/>, ознакомиться с аукционной документацией по настоящему аукциону, подать заявку, внести задатком. Заявки на участие принимаются до 20.12.2013 г., до 10.00 по местному времени. Задаток вносится перечислением на р/c 40702810762090044403 ОАО «Уральский банк реконструкции и развития» г. Екатеринбург, к/с №3010181090000000795, БИК 046577795 Получатель – ООО «Урал-Тендер», ИНН 6658340430 КПП 665801001. Наименование платежа «Задаток на аукциону по продаже имущества ГУП Учреждение УЩ-349/13 ГУИН Министерства России по ГУИН Свердловской области». Договор о задатке заключается в порядке статей 428, 380, 381 ГК РФ. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ. День и время торгов: 21.12.2013 г., 10.00. Шаг торгов 5% от начальной цены. Подведение итогов торгов 21.12.2013 г. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество. Проигравшим участникам задаток возвращается в течение 5 рабочих дней после проведения торгов. Договор купли-продажи имущества заключается с победителем в срок, установленный документацией.

Организатор торгов - ООО «КомИнвест» (ОГРН 1097746713250, ИНН 7719736106, место нахождение: 105318, г. Москва, Семеновская пл., д. 7, корп. 17), действующее по поручению конкурсного управляющего ООО «Нижнетагильский хладокомбинат №1» (ОГРН 1096623003223, ИНН 6623058200, место нахождение: 622000



баскетбол

«УГМК-Юниор» - вне конкуренции



Матч «Старый соболь» - «УГМК-Юниор». От центровой гостей Татьяны Казаковой (рост 190 см) кольцо тагильчанок защищает Ольга Устинова. ФОТО АВТОРА.

Первые в Нижнем Тагиле, в спортзале «Старый соболь», прошел зональный этап первенства России среди девушек 1998 г. р.

После чемпионата страны сезона-2010/11, где в Высшей лиге выступала наша серебряная «Тагильчанка», зональный этап стал, пожалуй, самым заметным событием в женском баскетболе города за последние годы.

Естественно, вне конкуренции оказалась команда «УГМК-Юниор» (г. Верхняя Пышма), или Свердловская область-1, громившая соперников без особых проблем. «Лисички» отиграли команду Челябинской области со счетом 96:45, нанесли поражение сборной Башкортостана – 107:38 и ДЮСШ «Старый соболь» (Свердловская область-3) – 138:40.

Владимир МАРКЕВИЧ.

проверено на кухне

Приготовьте голубцы!

– Несколько лет пользуюсь советом из «ТР» о том, как хранить выращенную в огороде белокочанную капусту. В этом году вилки у нас уродились крупные, плотные и лежат хорошо: не вянут, не темнеют. А любимое блюдо – голубцы, – рассказала Галина Алексеевна КАПКАЕВА. И, конечно, предложила свой рецепт их приготовления.

С овощами

В сковороде потушить нацинкованный лук, раздавленный чеснок (по вкусу), нарезанный болгарский перец, крупно нарезанную морковь. Отдельно отварить до готовности рис. Смешать его с тушенными овощами, добавить соль, молотый перец, зелень укропа и петрушки, другие специи (по вкусу).

Капустные листья поварить в кипятке воде минуты 3-4. Начинить овощным фаршем и завернуть конвертиками или трубы. На сковороду по-

ложить пару столовых ложек томатной пасты, нарезанные ломтиками помидоры, посолить и, перемешавши, выдержать на умеренном огне, пока смесь не станет однородной.

На сильном огне потушить в этой заливке голубцы минут 8-10, переключить на слабый и туширь под крышкой еще несколько минут, чтобы хорошо пропитались. Подавать со сметаной и зеленью.

Из пекинской капусты

Мягкую и нежную, ее можно взять за основу вместо

жесткой и горьковатой покупной. Из куриного фарша, сваренного до полуготовности риса, нарубленной зелени петрушки и луковицы приготовить начинку (посолить и поперчить).

Большой кочан пекинской капусты разобрать на листья, обланширивать и завернуть голубцы. Слегка обжарить на сковороде.

Сложить в форму, залить заправкой и запечь в духовке до готовности.

Заправка: измельченные луковичи, морковку, красный болгарский перец перемешать в сковороде, посолить, поперчить, добавить по вкусу чеснок и потушить в рафинированном растительном масле.

Нина СЕДОВА.

бывает же...

Подарил невесте 102 килограмма денег

Житель Китая преподнес своей невесте подарок в виде 8,88 миллиона юаней (примерно полтора миллиона долларов) наличными. Общий вес подарка составил около 102 килограммов.

Деньги девушке привезли на машинах, груженных бамбуковыми корзинами и коробками, в которых и лежали банкноты. Известно, что оба влюбленных являются представителями весьма обеспеченных семей из провинции Чжэцзян.

На востоке страны традиция преподносить дорогостоящие и щедрые свадебные подарки весьма распространена. Жених выбрал сумму в 8,88 миллиона юа-



ней потому, что цифра 8 считается счастливой и имеет связь с богатством. В 2010 году похожим образом поступил другой китайский же-

Лента.Ru.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация города Нижний Тагил
ул. Парковенко, 1а/1
МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11)

Газета зарегистрирована управлением по труду, занятости и социальной политике с блокнотом законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УФО Регистр. свидетельство № Р-ФС11-1302

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс», 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Директор - главный редактор С.Л. ЛОШКИН
Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ
Для справок по редакции
Редакция:
В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь
А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. общественно-политическим отделом
Т.М. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации
Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и спорта)
Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи)
А.В. ПОЛЯКОВА, зав. отделом экономики
Дежурный по номеру - А.Е. ГОЛУБЧИКОВА

хоккей

Снова неудача

«Спутник» потерпел очередное поражение. Двухнедельная пауза в чемпионате ВХЛ, судя по всему, на пользу не пошла: в родных стенах тагильчане уступили соперникам из «Молота-Прикамье» – 1:2.

Впервые за долгое время на льду появился голкипер Константин Чашухин, восстановившийся после травмы. Дебютировал за «Спутник» защитник Николай Ященков, 33-летний воспитанник школы хоккея Кирово-Чепецка. Сезон у него не складывается: сыграл два матча за «Молот-Прикамье», один – за саратовский «Кристалл». Но, видимо, тренеры нашей команды делают ставку на опыт хоккеиста.

В первом периоде тагильчане вдвое превзошли соперников по количеству бросков в створ ворот (12 – 5), однако на табло остались нули. Во втором и третьем отрезках опасных моментов было практически поровну (8-7). На 27-й минуте за нарушение правил против Дениса Гурьева судья назначил буллит. К сожалению, молодой напа-

дающий, который считается в команде мастером штрафных бросков, шанс открыть счет не использовал: пробил бескористно.

На 40-й минуте «Молот» реализовал большинство (кстати, удален был новобранец Ященков). 37-летний Николай Бардин, один из лучших воспитанников пермской школы хоккея, сыграл клюшкой как теннисной ракеткой, с лету переправил шайбу в ворота. Тагильчане восстановили равновесие через 28 секунд после перерыва. Голкипер гостей оказался не готов к броску из синей линии в исполнении Антона Алексеева. Впрочем, вскоре «Молот-Прикамье» вновь вышел вперед – 2:1. Заключительные две минуты поединка наши хоккеисты играли в большинстве, 5x4 и 6x4.

Татьяна ШАРЫГИНА.

вопрос-ответ Вопросы прсылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

Будет ли книжная ярмарка?

«Состоится ли в Нижнем Тагиле традиционная осенняя книжная ярмарка? Какие издательства планируют привезти свою продукцию по низким ценам?»

(Звонок в редакцию)

Ежегодная книжная ярмарка запланирована на 29 ноября. Ориентировочно, она будет проходить в центральной городской библиотеке, расположенной по адресу: проспект Строителей, 1а, с 11.00 до 17.00.

Академические, научные и учебные издания, современную и классическую художественную и документальную литературу, а также мультимедийную продукцию привезут екатеринбургские издательства «Питер», «Академия», «Баско», «Эксмо», «Омла Медиа групп», «Феникс», Riperl. По словам организаторов книжной ярмарки, книги, как и прежде, будут продаваться по цене издательств, без магазинной надбавки.

Подготовила Людмила ПОГОДИНА.

ОБЩЕСТВО «Северсталь» осталась прибыльной — подчеркнул ее владелец. — Мы выживем без проблем. Но мы хотим не просто выживать, а процветать. А процветание «Северстали» зависит от процветания отрасли в целом. По мнению Мордашова, образцом для соглашения стран — производителей стали должно послужить аналогичное решение стран-производителей алюминия, принятное в 1994 г. Тогда Евросоюз, США, Россия, Канада, Австралия и Норвегия согласились вывести часть мощностей, и мировое производство алюминия упало на 6%.

«Существует очень серьезный риск высокой волатильности и больших убытков в отрасли, которые нанесут гораздо более значительный ущерб нашим бюджетам и нашим потребителям, чем предсказуемая и упорядоченная реструктуризация отрасли с закрытием наименее эффективных производств», — полагает Мордашов.

Аналитик BCS Financial Group Олег Петровлевский считает, что предложение Мордашова о всемирном соглашении металлургов хороша, но совершенно неосуществимая идея. «Даже если ее поддержат в Европе и США, главной проблемой останется Китай», — заявил он FT. Китай в 2013 г. увеличит производство стали до 780 млн. т с 709 млн. т в 2012 г., прогноз на 2014 г. — 800 млн. т. Чистый экспорт стали и металлоизделий из Китая в этом году достигнет 60 млн. т, что лишь на 11 млн. т меньше всего российского производства в 2012 г. Китай попросту затапливает мировой рынок, и его власти вряд ли прислушаются к призыва姆 сократить мощности, считает Петровлевский. «Китай попросту не позволит вырасти ценам на сталь», — сказал он FT.

Оценка перспектив отрасли Мордашовым расходится с позицией владельца крупнейшей металлургической компании мира ArcelorMittal Лакши Миттала. Комментируя итоги III квартала, в котором его компания сократила чистый убыток втрое до \$193 млн. и увеличила выплавку, Миттал заявил, что «дно цикла осталось позади» и «экономические показатели улучшаются», сообщают «Ведомости».

анекдоты

В России не публикуют снимки с поверхности Марса, чтобы население не увидело, что эта поверхность лучше, чем российские дороги.

Запись в дневнике: «Ваш сын единственный, кто взял в поход водку! Спасибо Вам за сына!»

— Три тысячи тридцать!

— Моя фамилия Зозо, товарищ пропорщик.

— Алло! Это я в морг попал?

— Нет, пока только дозвонились...

в этот день...

16 ноября
Всероссийский день проектировщика
1933 Установлены дипломатические отношения между СССР и США.
1965 В СССР запущен беспилотный космический корабль «Венера-3», который успешно приземлился на Венере.

1996 В Каспийске (Дагестан) в центре города в результате взрыва в подвалном помещении обрушились два подъезда крупнопанельного девятиэтажного дома, где проживали семьи российских пограничников.

Родились:
1673 Александр Меншиков, светлейший князь, сподвижник Петра I.
1873 Александр Колчак, адмирал, политический деятель России.
1900 Николай Эрдман, советский драматург, сценарист.
1929 Генрих Боровик, публицист.
1958 Александр Малинин, певец.

17 ноября
День участковых уполномоченных полиции

погода подробно

Сегодня. Восход Солнца 9.47. Заход 17.41. Долгота дня 7.56. 14-й лунный день. Днем 0...2 градуса, пасмурно, снег. Атмосферное давление 733 мм рт. ст., ветер северо-западный, 4 м/с.

Завтра. Восход Солнца 9.49. Заход 17.39. Долгота дня 7.50. 15-й лунный день. Ночью -3. Днем -3...1 градус, пасмурно, снег. Атмосферное давление 732 мм рт. ст., ветер юго-западный, 7 м/с.

Сегодня небольшие геомагнитные возмущения, завтра слабые и малые геомагнитные бури.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Зав. компьютерным центром - С.А. Иониемцев, serg@tagilka.ru

Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография»

Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81

Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.30.

Заказ 3845
Объем 2 л.п.
Тираж 6434

Мир спорта

Украина подала заявку на проведение во Львове зимних Олимпийских игр 2022 года. Об этом сообщает «Интерфакс» со ссылкой на вице-премьера Украины Александра Вилкула.

Украина готова потратить на проведение Олимпиады 22-25 миллиардов гривен (2,7-3 миллиарда долларов). 70 процентов этой суммы выделят бюджет. Остальные деньги, по замыслу украинской стороны, предоставят частные инвесторы. Ранее заявки на проведение зимних Игр подали Алма-Ата, Столица, Осло, китайские Пекин и Чжанцзякоу (совместно), польский Краков и словацкая Ясна (совместно).

Главный тренер сборной России по футболу Фабио Капелло заявил, что он не вызвал в команду полузащитника московского «Динамо» Игоря Денисова, поскольку хочет попробовать на его позиции игрока столичного «Локомотива» Дмитрия Тарасова. Об этом сообщает сайт издания «Спорт-экспресс».

Капелло подчеркнул, что в четырех товарищеских матчах, которые осталось провести сборной России перед чемпионатом мира 2014 года, он хочет проверить как можно больше игроков. Тренер также сообщил, почему он не вызвал в команду нападающего «Ростова» Артема Даюба, который делит с Юрием Мовсисяном из «Спартака» первое место в списке лучших бомбардиров премьер-